
Aus dem Gemeinderat
Anlässlich der letzten Gemeinderatssitzung wur-
de unteranderem Folgendes behandelt:
• Der Gemeinderat nahm von der stillen Wahl der 

Geschäfts- und Rechnungsprüfungskommis-
sion sowie des Wahlbüros Kenntnis. Untenste-
hend finden Sie die offiziellen Kandidaten für 
den Gemeinderat sowie die Schulkommission.

• Der Gemeinderat unterstützt die Kandidatur 
der Region Oberthurgau des Special Olympics 
Summer Games 2022.

• An Ali Shafei wurde die Bewilligung für das 
Führen einer Gelegenheitswirtschaft mit Alko-
holausschank erteilt. Sein Restaurant-Pizzeria 
Mediterraneo, Kehlhofstrasse 30, hat daher 
neu Donnerstag bis Sonntag jeweils 11.30 bis 
14 Uhr sowie 17.30 bis 22 Uhr geöffnet.

• Die Überzeiten und Feriensaldi des Gemeinde-
personals wurden zur Kenntnis genommen.

• Das Budget des Bewegungsprogramms vom 
Coop-Gemeindeduell wurde behandelt. Die 
Gemeinde wird dies mit max. Fr. 2’500.– unter-
stützen.

• Die Organisation der diesjährigen Bundesfei-
er übernimmt der Verein Kinder und Jungend 

Salmsach gemeinsam mit dem Gemeinnützi-
gen Frauenverein. 
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Informationen Bauverwaltung
Es sind folgende Baugesuche eingegangen: 
Planauflage: 14.01.2019 bis 04.02.2019
• Ersatzneubau Einfamilienhaus, P 732, 

Ober Buhreute 4, S.+K. Burri, Poststrasse 39, 
8580 Amriswil.

Planauflage: 18.01.2019 bis 07.02.2019
• Gewächshaus, P 166, Bamis, Bötsch Gemüse-

bau AG, Hungerbühl 9b.
Berechtigte Einsprachen sind während der Auf-
lagefrist schriftlich und begründet bei der Bau-
verwaltung Salmsach, Arbonerstrasse 8, 8599 
Salmsach, einzureichen.

Gesamterneuerungswahlen der Polit. 
Gemeinde für die Legislaturperiode 
2019 bis 2023
Wahlvorschläge Gemeindepräsidium, Gemein-
derat und Schulkommission
Innert der angesetzten Frist (bis 17. Dezember 
2018) sind beim Gemeindepräsidium Salmsach 
folgende Wahlvorschläge für die Erneuerungswah-
len des Gemeindepräsidenten der vier Mitglieder 
des Gemeinderates, des Schulkommissionspräsi-
denten sowie der vier Schulkommissionsmitglieder 
eingegangen:

Gemeindepräsident
• Martin Haas, Gemeindepräsident, parteilos, 

bisher
Gemeinderat
• Roland Allenspach, Landwirt, parteilos, bisher
• Marina Bruggmann, Pflegefachfrau HF, SP, bisher
• Hans Peter Niederer, Abteilungsleiter/Holz-

techniker TS, SVP, bisher
• Raphael Betschart, Multimedia-Experte, par-

teilos, neu 
• Patrizio De Rosa, eidg. dipl. Betriebswirtschaf-

ter HF, parteilos, neu
• Lukas Vettiger Marty, Informatiker/Mitglied der 

Geschäftsleitung, parteilos, neu
Schulkommissionspräsident
• Martin Haas, Gemeindepräsident, parteilos, 

bisher
Schulkommission
• Samir Sumanovac, Elektroingenieur, parteilos, 

bisher
• Doris Tobler, Pflegefachfrau HF, parteilos, bisher
• Erich Drittenbass, Klärwärter, parteilos, neu
• Irene Haltmeier, lic. oec. HSG, parteilos, neu
• Fabian Sutter, Bau-/Projektleiter, parteilos, neu

Alle Kandidatinnen und Kandidaten sind in 
Salmsach wohnhaft. Die vorstehenden Personen 
werden auf den offiziellen Namenslisten für die 
Erneuerungswahlen vom 10. Februar 2019 auf-
geführt. Die Stimmberechtigten erhalten das 
Stimm- und Wahlmaterial im Januar 2019. 

Stille Wahl zustande gekommen
Gemäss Gemeindeordnung, Art. 91 kann die Rech-
nungsprüfungskommission sowie das Wahlbüro in 
stiller Wahl bestätigt werden. Da nicht mehr oder 
weniger Wahlvorschläge eingegangen waren, sind 
die Rechnungsprüfungskommission und das Wahl-
büro bereits für die Legislatur vom 1. Juni 2019 bis 
31. Mai 2023 gewählt. Herzliche Gratulation!
Folgende Personen konnten in stiller Wahl gewählt 
werden:
Rechnungsprüfungskommission
• Roger Martin, Betriebsökonom FH, parteilos, 

bisher
• Johanna (genannt Jeanette) Müller, Betriebs-

ökonomin FH, parteilos, bisher
• Alfred Wüst, Geschäftsinhaber, parteilos, bisher
• Martin Wüst, Netzwerktechniker, parteilos, bisher
Wahlbüro (Urnenoffizianten und Suppleanten)
• Marianne Häberlin, Hausfrau/Verkäuferin, par-

teilos, bisher
• Doris Imhof, Hausfrau, parteilos, bisher
• Irene Schenk, Hausfrau, parteilos, bisher
• Marianne Schumacher, Kauffrau, parteilos, 

bisher
• Denise Spindler, Hausfrau, parteilos, bisher
• Sonja Studer, Hausfrau, parteilos, neu
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Mitteilungen Gemeinde Salmsach, 18. Januar 2019

FW-Verein bei Betriebsführung Stadler Rail.


